

新人新作将登央视元宵晚会

蔡明和廖昌永要演唱《因为爱情》，李云迪与沙溢“混搭”合奏《彩云追月》

□新华社北京2月5日专电（记者 廖翊）

2012年中央电视台元宵晚会，将于6日元宵节之夜与广大观众见面。

打造央视龙年春晚的哈文团队，继续执导本次元宵晚会。据了解，这台主题为“吉祥如意闹元宵”的晚会将体现如下新特色：

第一，将6位主持人分为“吉祥”和“如意”两队，以比拼送节目的形式串联全场。主持人会继续保持轻松自然的语态，并将春晚节目中留下的流行语贯穿其中。

第二，晚会将保留今

年春晚家庭式联欢形式，整场节目仍然以东南西北各地明星家庭联唱形式开场，戴玉强一家、刘和刚夫妇、胡月夫妇等逐一登场，营造温馨团圆的喜庆氛围。

第三，在节目设计上，多采用“跨界”和“混搭”形式，力求带给观众耳目一新的感觉，同时增加整台晚会的欢乐度。歌曲《因为爱情》继春晚之后将再次在元宵晚会上唱响，演唱者换成了蔡明和廖昌永。在春晚中大受好评的“钢琴王子”李云迪，此次将与沙溢的萨克斯进行合奏，表现民族音乐经典曲目《彩云追月》。

除了经典作品的创新演绎之外，央视元宵晚会中仍会大量出现新人新作。



刘谦已与元宵晚会无缘。

相关链接

因证件丢失无法登机
刘谦元宵晚会节目被迫取消

□据 中新网

2月5日中午，央视春晚官方微博宣布，刘谦因证件在德国机场丢失而无法登机，故不能参加当天下午的央视元宵晚会录制，原晚会设计中刘谦与董卿的对唱及魔术节目将被迫取消。

据悉，刘谦原本计划在元宵晚会上与董卿“另类”合作，首次对唱经典歌曲《在我生命中的每

一天》。记者从央视工作人员处获悉，目前还没接到备选节目替换的通知——也就是说，元宵晚会可能会因此缩短数分钟。那么，刘谦是否跟央视提前签合约以及是否会有赔偿事宜呢？该工作人员表示不清楚。

元宵晚会导演哈文也在第一时间转发微博，并用落泪的表情暗示惋惜。不少网友在获悉这一消息后，也纷纷表示遗憾。

P | 图说文娱
picture



成龙新购飞机曝光

当地时间2月3日，成龙现身巴西，以3000万美元的价格购买了一部Legacy 650定制商务机，将醒目“龙”字印制在机尾。整部飞机以红、黄两色点缀，充满浓浓的中国味儿。巴西航空工业公司CEO弗雷德里克·弗雷里·科拉多特意召开发布会，并宣布成龙成为巴西航空工业公司商务机的代言人。这是该公司第一次向亚洲国家客户出售该机型。（都市）



歌手含笑复出了

电视剧《川西剿匪记》剧组4日在北京举行发布会，宣布由歌手含笑演唱其主题曲《让花成泥伴树到老》。这是含笑吸毒被拘留之后，正式复出歌坛的第一个作品。含笑深有感触地说：“重拾音乐让我受到鼓舞。剧中主人公深陷烟瘾，最后浪子回头。我演唱时，部分感情也是我的内心写照。”据悉，含笑曾于2009年8月因吸毒被拘留12天，此后开始了长达3年的戒毒监管。作为“北京市戒毒形象大使”，他用一半的收入成立了“365儿童关爱基金会”。（新华）

看本地信息
只上洛阳网

洛阳网 BBS

·权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

·超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

·核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

·荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。